

RADNICA ZA POMOĆ U KUĆI STARIJIM OSOBAMA I OSOBAMA U NEPOVOLJNOM POLOŽAJU

Radno mjesto

Broj:	1626169
Mjesto rada:	VIRJE, KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Broj traženih radnika:	9
Vrsta zaposlenja:	<ul style="list-style-type: none">• Na određeno; novootvoreni poslovi• mogućnost zaposlenja osobe sa invaliditetom
Radno vrijeme:	Puno radno vrijeme
Način rada:	Smjena - prijepodne
Smještaj:	Nema smještaja
Naknada za prijevoz:	U cijelosti
Natječaj vrijedi od:	11.6.2018
Natječaj vrijedi do:	18.6.2018

Posloprimac

Razina obrazovanja:	<ul style="list-style-type: none">• Završena osnovna škola• Srednja škola 3 godine• Srednja škola 4 godine
Radno iskustvo:	Nije važno
Ostale informacije:	<p>OGLAS za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u sklopu projekta "Zaželi - provedi" Naziv radnog mjesta: radnica za pomoć u kući starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju. Uvjeti: nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih Hrvatskog zavoda za zapošljavanje s naglaskom na:</p> <ul style="list-style-type: none">• žene starije od 50 godina,• žene s invaliditetom,• žrtve trgovanja ljudima,• žrtve obiteljskog nasilja,• azilantice,• mlade žene koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl.,• liječene ovisnice,• povratnice s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci,• pripadnice romske nacionalne manjine,• beskućnice. <p>Opis poslova: skrb o starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u njihovom domu/kući (pomoć u kupovini i dostavi namirnica, pomoć u pripremi obroka u kućanstvu korisnika, pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora korisnika, pomoć pri oblačenju i svlačenju, briga o higijeni, pomoć u posredovanju u ostvarivanju raznih prava - dostava lijekova, plaćanje računa, dostava pomagala i sl..., pomoć u socijalnoj integraciji, pružanje podrške korisniku kroz razgovore i druženje te uključivanje u društvo, pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima).</p> <p>Broj traženih radnica: 9 osoba.</p> <p>Vrsta zaposlenja: na određeno vrijeme, 24 mjeseca - puno radno vrijeme Projekt "Zaželi - provedi" - program zapošljavanja žena" u skladu je s europskim i nacionalnim preporukama o unaprjeđenju položaja žena na tržištu rada i zaštite prava žena, kao i sa smjernicama politika zapošljavanja država članica EU s naglaskom na promicanje socijalne uključenosti i suzbijanja siromaštva, posebice radi činjenice da će se kao sudionice ovih aktivnosti uključivati žene koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada, a koje će skrbiti o starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju.</p>

Mjesto rada: područje općine Virje.

Prijavi na oglas je potrebno priložiti:

- Životopis
- Presliku osobne iskaznice,
- Presliku dokaza o stručnoj spremi.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od objave ovog oglasa, tj. prijave se mogu podnositi do 18. lipnja 2018. godine.

Prijave se dostavljaju osobno ili poštom na adresu poslodavca: Općina Virje, Đure Sudete 10, 48326 Virje uz naznaku "Zaželi - provedi".

Oglas je objavljen na Internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i stranici Općine Virje www.virje.hr.

Nepotpune i nepravovremene prijave na oglas neće se razmatrati.

Poslodavac

Poslodavac: OPĆINA VIRJE

Kontakt: pismena zamolba: Đure Sudete 10, 48326 Virje



Hrvatski zavod za zapošljavanje

Sva prava pridržana © 2018, www.hzz.hr